POSUDEK VEDOUCIHO BAKALARSKE PRACE

Nazev prace: Analyza vozového parku spole¢nosti Papera s.r.o.

Autor prace: Ludék Bene$

1. Prace odpovida zadanému tématu a osnové 5 (max.5)
2. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP 4  (max.5)
3. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu 4  (max.5)
4. Naplnéni cile prace 10 (max. 10)
5. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné 9 (max.10)
6. Jazykova uroven prace (sloh, gramatika) 6 (max. 10)
7. Formalni droven prace (Uprava, pfehlednost, spravnost citovani) 6 (max. 10)
8. Pri zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy 8 (max. 10)
9. Autor vyuzival konzultaci a Fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace 8 (max. 15)
10. Celkova odborna uroven prace 10 (max. 20)
Celkovy pocet bodu: 70 (max. 100)
Hodnoceni bakalarské prace: D - velmi dobfe minus

V Pardubicich 11.08.2020
Ing. Katefina Pojkarova, Ph.D.

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:
Bakalaiska prace nevykazuje zndmky plagiatorstvi.

Otazky k diskusi:
Jak konkrétné& mohou faze Zivotnosti vozidla (kapitola 1.2) pomoci uZivateli, aby pfed€asné nevyfadil své vozidlo?
Z Ceho pozna, ze nastal ten spravny ¢as?

né vSechna kritéria stejné dllezita? Pro¢ pravé tato vybrana kritéria a ne jina?

U Fullerovy metody je zminéno zjistovani "Cetnosti"- co ona &etnost znamena? Byl zachovan u Fullerovy metody
princip tranzitivity?

Jaké dalsi metody kromé TOPSIS by se daly pro vybér nejlepsi varianty vyuzit? V ¢em by byly jejich vyhody? V
¢em je vyhoda metody TOPSIS?

Poznamky: 100 - 91 bodu = A - vyborné 70 - 61 bodu = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodu = B - vyborné minus 60 - 51 bodu = E - dobfe
80 - 71 bodul = C - velmi dobfe 50 - 0 bodu =F - nesplnéno



